



Hídvégi Híradó

2011. November

A RÁBAHÍDVÉGI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA

IX. ÉVFOLYAM 3. SZÁM

Készülődjünk közösen a karácsonyra!

Az elmúlt években hagyományteremtő jelleggel kezdtük el szervezni az adventi vasárnapokat, hogy itt, Rábahídvégen is elősegíthessük a karácsonyi hangulat kialakulását. A korábbi sikereken felbuzdulva ez évben is szeretnénk mindannyiunk örömére az adventi programsorozatunkat megvalósítani. Ehhez szeretnénk kérni a **lakosság segítségét**, hogy közös erővel tudjuk a tervezett programokat lebonyolítani.

Tervezett programjaink, és amiben az Önök segítségét várjuk:

- *November 26. – Adventi koszorú készítése
(Találkozó: Műv. ház előtt 10:00)
Amire szükség van: - ügyes kezek
- *November 27. - Adventi koszorú megszentelése a mise után
Első gyertya meggyújtása.
- *December 3. – Karácsonyfa felállítása
- *December 4. – Karácsonyfa közös díszítése
(Találkozó: Műv. ház előtt 14:00)
Amire szükség van: - ügyes kezek
(WC papír guriga, drót, stb.)
- *December 6. – Mikulás-járás
(Házhoz megy a Mikulás)
- *December 10. – Betlehem felállítása
(Találkozó: EDS parkoló 10:00)
- *December 11. – Óvoda, Iskola karácsonyi ünnepe, karácsonyi vásár
A bevétel az óvodát, az iskolát és a művelődési ház csoportjait támogatja.
(Helyszín: Művelődési ház 13:00 –tól)
Amire szükség van: - segítség a program lebonyolításához
- alapanyagok forralt borhoz, teához
- alapanyagok réteshez és fánkhoz
(tojás, gyümölcs, cukor, mák, lekvár, olaj, margarin, stb.)
- *December 12 - 24. - Betlehemezés a házaknál
- *December 18. – A Dalárda karácsonyi koncertje –karitás vasárnap
A bevétel a helyi karitás céljait támogatja.
Helyszín: Templom
Időpontja: 13:30
- *December 24. – Pásztorjáték
Helyszín: Templom
Időpontja: 15:00

Amennyiben úgy gondolják, hogy bármilyen módon is szeretnének bekapcsolódni adventi programsorozatunkba, kérjük, jelezzék a Művelődési házban!

Szervezők

Az önkormányzat hírei

A 2011. szeptember 5 -i képviselő-testületi ülés napirendjeként a körjegyzőség és az önkormányzat 2011. évi I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámoló megvitatása és az önkormányzat költségvetésének módosítása, valamint a Prinz Gyula ÁMK Alapító Okiratának módosítása szerepelt. Az ülés a felújított Művelődési Házban került összehívásra, ahol a beruházás befejezéséhez a hátralévő munkákat a helyszínen tekintették meg a döntéshozók.

2011. október 13. napján a vasvári Rendőrkapitányság beszámolója keretében a képviselő-testület megvitatotta a település közbiztonsági helyzetét kitérve a közlekedési problémákból adódó lakossági panaszok megoldásának lehetőségeire is.

Az önkormányzat ebben az évben is csatlakozott a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2012. évi fordulójához.

Lezárult a rendezési terv véleményeztetési eljárása, így 2011. október 24 -én elfogadásra

került a módosított Helyi Építési Szabályzat, valamint a településszerkezeti terv, mely dokumentáció a település honlapján elektronikusan is megtekinthető. (www.rabahidveg.hu)

Október hónapban településünkön is megtörtént a népszámlálás, köszönöm a számlalóbiztosok munkájához a lakosok segítőkészségét.

Az önkormányzati hivatalba egyre több lakossági panasz érkezik a közterületeken kóborló ebek miatt, felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy az állataikra fokozott figyelmet fordítsanak, kiszabadulásukat, kóborlásukat akadályozzák meg.

A település valamennyi lakójának a Körjegyzőség munkatársai nevében békés, boldog karácsonyi ünnepeket kívánok.

Kissné Máttyás Éva
Körjegyző

A szennyvízcsatorna-beruházás a végső fázisába érkezett. Várhatóan december 15-től a szennyvízcsatornára a rákötéseket a lakosság részéről el lehet kezdeni. A próbaüzem időtartama alatt (2012. június 30 -ig) a szolgáltatást ingyenesen lehet használni. A rákötések előtt a lakosságot fórumon fogjuk tájékoztatni az ezzel kapcsolatos tudnivalókról.

A településen többeknek feltűnt, hogy oszlopokat állítanak. A beruházás a Novotron Informatikai ZRT. által valósul meg a „Hálózati infrastruktúrafejlesztés a vasvári

kistérségben” című projekt keretében, tartalmáról egyéb információval nem rendelkezünk.

Tájékoztatjuk idősebb korú lakosainkat, hogy az idén a decemberben aktuális ajándékot karácsony előtt küldi ki az Önkormányzat, a szokásos idősek napi műsor viszont csak januárban kerül megrendezésre a nagyterem hiányos berendezése miatt.

Borsits Zoltán
Polgármester

**A projekt az Európai Unió támogatásával,
a Európai Regionális Fejlesztési Alap
társfinanszírozásával valósul meg.**



Örömhírek

Születésnap:

Horváth Mihályné 2011.09.15 -én ünnepelte 90. születésnapját.
Schmolczer Imre 2011.11.25 -én ünnepli 90. születésnapját.

Szívből gratulálunk a születésnaposoknak és családjaiknak!

Születések:

2011.08.15 -én született Horváth Liliána, Horváth Attila és Sárközi Klára gyermeke.
2011.08.17 -én született Kovács Noel, Kovács Kornél és Sándor Edina gyermeke.
2011.09.01 -én született Takács Réka, Takács Balázs és Lenkay Nikoletta gyermeke.
2011.09.26 -án született Márkus Kinga, Márkus Attila és Pálincás Anikó gyermeke.

Kívánunk az újszülöttekhez sok örömet!

Esküvők:

2011.07.09. Györe Tamás és Horváth Szabina
2011.07.30. Sákovics Tibor és Baldauf Renáta
2011.08.13. Kovács Kornél és Sándor Edina
2011.08.27. Takács Balázs, Lenkay Nikoletta
2011.10.20. Kovács Imre és Kiss Katalin kötöttek házasságot.

Az ünnepelteknek és családjuknak jó egészséget és sok boldogságot kívánunk!

Büszkeségeink

Karácsony előtt egy hónappal két örömteli hírt is meg tudunk osztani olvasóinkkal.

Az egyik **Varga Elemérné** óvó nénihez kapcsolódik. Erzsi néni már hosszú évek óta ámulatba ejt minket gyönyörű kézimunkáival, szemléltető képeivel, betlehemes figuráival. Néhány éve szívét-lelkét beleadva elkészítette falunk egyik adventi büszkeségét, a betlehemet, melyet tavaly az esperes úr kérésére a vasvári követett. A püspök úr látva a szinte megszólalásig élethű alakokat, felkérte Erzsi néni *a székesegyház előtti betlehem elkészítésére*. Erzsi néni a múlt héten fejezte be remekművét, melyet Szombathelyen járva mi is megcsodálhatunk advent kezdetétől vízkeresztig. Másik büszkeségünk **Nagy András**, alias Szupi, akit a helyi fiatalok ajánlásával *az MMIK LOGO Ifjúsági Szolgálat jutalmazásában részesít*, amiért olyan sokat tesz a helyi közösségi életért és a fiatalokért. Andrást mindenki nagyra becsüli, mivel falunk rendezvényein hosszú évek óta önzetlenül szolgáltatja a hangosítást és a zenét. Ezen kívül önkormányzati képviselőként és a Rábahídvégi Önkéntes Tűzoltó Egyesület tagjaként is mindig lehet rá számítani.

Mindkettőjüknek további sok sikert és jó egészséget kívánunk!

A szerkesztők

Hídvégi Híradó

A Rábahídvégi Önkormányzat lapja

Megjelenik: negyedévente 450 példányban
Felelős kiadó: Kissné Mátyás Éva körjegyző
Szerkesztő: Smolczer Zoltán

A művelődési ház hírei

Végre elkészült! Szállt fel mindannyiunk ajkáról a sóhaj, legalábbis, ami a belső felújítást illeti. (Bízunk benne, hogy jövőre a külsejét is sikerül tatarozni, és akkor érdemes lesz az épület az ünnepélyes felavatásra.)

Nagy öröm számunkra, hogy a falu lakossága érdeklődve figyelte a felújítási munkálatokat, és sokan bejönnek megcsodálni az eredményt. Mi természetesen minden érdeklődőt boldogan és büszkén vezetünk körbe az épületben.

Szeptember óta újra teljes gőzzel zajlik a munka a kultúrházban. **Csoportjaink** boldogan vették birtokba a megszépült művelődési ház-különböző szolgáltatásait. Hétfőn a gyermek és felnőtt kézimunkázók, kedden a gyermek hagyományörző csoport (vezetőjük: Keneseiné Koós Judit) és az angol tanfolyamosok, szerdán a tornászok és az olvasó szakkörösök (vezetőjük Balogh Sándorné), csütörtökön a citeracsoport és a dalárda tagjai, pénteken a kézműves-és sakkszakkörösök, a játszóházasok (vezetőik Frank Kálmánné, Bíró Ernő és Palkó Zsolt) veszik birtokba a termeket. Péntekenként próbálnak az SZM -Adtások is.

Jelenleg a MÉRTÉK Egyesület szervezésében folyik egy informatikai tanfolyam, de a nyugdíjas- és az ifjúsági klub tagjai is adtak már találkozót maguknak a ház falai között. Több egészségmegőrző előadásnak is helyet adtunk ezekben a hetekben.

November 6-án két csoporttal kápráztattuk el a vasvári **Hegyháti Toborzó** nézőit. Keneseiné Koós Judit rendezésében gyermek hagyományörző csoportunk „a Fosztóka” című produkciót adta elő, míg az SZM-Adták a hídvégi nézők előtt már bemutatott „Keleti varázs”-zal rukkoltak elő. Mindkét produkciót lelkesen fogadta a toborzó közönsége.

Az év utolsó hónapjaiban lázasan készülődünk a falu hagyományos **adventi programjaira**, Ezúttal is, mint minden évben számítunk a lakosság támogató közreműködésére.

Borsitsné Pásti Rita

A Művelődési ház vezetője

Székfoglaló

A művelődési ház belső felújítása befejeződött. A földszinti helyiségeinket is sikerült a nagyközönség előtt megnyitnunk. Sajnos azonban anyagi okok miatt ékességünk, a nagyterem berendezése még várat magára.

Mivel szívügyünknek tekintjük, hogy az épületbe lehetőleg magyar alapanyagokkal, magyar gyártók által előállított termékek kerüljenek, a terem stílusához illő székeket a mohácsi Danubia Bútoripari Rt-nél rendeljük meg, darabját 25.000Ft-ért.

Ezennel Rábahídvég Község Önkormányzata szeretne egy **lehetőséget** felajánlani azoknak **az adakozni vágyó polgároknak**, akik hozzájárulnának a művelődési ház legszebb termének bebútorozásához, azaz széket fogadhatnak örökbe. Cserébe egy a székre felhelyezett táblácska hirdetné a bőkezű adományozó nevét.

Aki úgy érzi, hogy szeretné e nemes gesztussal Rábahídvég gyarapodását támogatni, kérjük, jelentkezzen a polgármesteri hivatalban a részletek megbeszélése miatt!

Borsits Zoltán
Polgármester



Ismét aranydiplomást köszönthettünk

Egy gyönyörű októberi délutánon köszöntöttük Lajos Bélánét, Kati nénit abból az alkalomból, hogy a szombathelyi főiskolán 50 esztendővel ezelőtt vehette át tanítónői diplomáját.

Kati néni 1956-ban a kőszegi tanítóképzőben kezdte meg tanítói tanulmányait, amit két év múlva az iskola áthelyezése után Szombathelyen folytatott, ahol sikeres érettségi vizsgát tett. Gyakorló éveit Bajánsenyén töltötte, majd 1961-ben képesítést szerzett. 1962-től Bajánsenyén igazgató-helyettesnek nevezték ki.

1964-ben került Rábahídvégre, ahol 1999-ig, nyugdíjazásáig, tevékenyen vette ki részét az iskola mindennapi életéből. Nem akadt olyan család a faluban, amelyikkel ne került volna kapcsolatba.

Kati néni a pedagógus munka talán legnehezebb és egyben legcsodálatosabb részét vállalta, azt, hogy

évről évre a kis játékos nebulókból fegyelmezett, iskolára érett tanulókat nevelt. Sok-sok gyermeket vezetett be az írás-olvasás rejtelmeibe, szigorú, de következetes pedagógusként ismerte mindenki.

Példamutató viselkedésével, erkölcsi tartásával valamennyiünk számára utat mutatott. Fialat kollégái bizalommal fordulhatnak a mai napig hozzá, bölcs tanácsait mindig érdemes megfogadnunk.

Kati néni tanítói munkásságára a rábahídvégi lakosság csakis tisztelettel és hálával emlékezik.

Falunk lakói nevében szívből kívánjuk, hogy a Jóisten még sok boldog, egészségben töltött évet adjon családjá körében!

Borsitsné Pásti Rita



A helyi karitás csoport felhívása



Mint arról már a Vas Népe hasábjain is értesülhettek, a Szombathelyi Egyházmegyei Karitás idén is meghirdeti a „Váltsuk meg szent Márton köpenyét” című adománygyűjtő projektet. Ennek lényege, hogy minden templomban egy adománygyűjtő kosarat, dobozt helyezünk ki, amelybe a helyi Plébániai Karitás támogatására várjuk a hívek ajándékait. Mivel azonban nálunk a templom csak misék idején van nyitva, a boltokban is lehetőség nyílik az adományok elhelyezésére. Előre is köszönünk minden jószívű adományt, mellyel karácsony előtt a rászorulókat tudjuk támogatni!

Karácsony előtt tervezünk még egy *kilós ruhavásárt* a művelődési házban, ahol természetesen bárkinek lehetősége van körül nézni és vásárolni. A vásár pontos idejéről plakáton és szórólapon értesítjük a lakosságot.

A tervek szerint jövő évben is *lehetőség lesz EU-s csomagok* osztására. Az igényeket a művelődési házban Borsitsné Pásti Ritánál lehet leadni.

Mindenkinek örömteli adventi készülődést kívánunk!

A Plébániai Karitás tagjai

Könyvtárunk bővüléséről

Nyári számunkban már közzé tettük, hogy a Nemzeti Kulturális Alap Könyvtári Szakmai Kollégiuma „a Mozgókönyvtári helyiség eszköze fejlesztésére” kiírt pályázatán könyvtárunk **1.426.918Ft** támogatást kapott.



Ebből az összegből sikerült könyvtárunkat és a mellette található olvasóteremmel kialakított helyiséget új függönyökkel, párnákkal, szőnyegekkel, kölcsönző pulttal, olvasóládákkal, székekkel, polcokkal, asztalokkal, fogásokkal és egy média kocsival felszerelni.

Nagyon megörültünk ennek a lehetőségnek, mert így sokkal komfortosabbá, modernebbé, a látogatók számára még barátságosabbá tudtuk varázsolni ezt a két termünket.

A megújulástól azt reméljük, hogy még nagyobb lesz könyvtárunk forgalma. E téren eddig sem vallottunk szégyent, hiszen pályázatunk is azért nyert, mert Rábahídvég lakossága kimagaslóan jó adatokkal büszkélkedhet a könyvtár kihasználtságát tekintve.

De nem hagyhatom szó nélkül, hogy eredményeink eléréséhez sok segítséget kapunk Gyöngyösi Zsuzsától, a vasvári Dr. Bendefy László Városi Könyvtár vezetőjétől és munkatársnőitől, akik mindig készségesen állnak könyvtárunk rendelkezésére szakmai kérdésekben, vagy ha olvasóinknak könyvtárunkban nem fellelhető dokumentumokra van szükségük.

Borsitsné Pásti Rita
Könyvtáros



Az Őszirózsa klub életéről

A nyári szünet után, ahogy az iskolákban lenni szokott elkezdődött nálunk is, illetve folytatódott szeptemberben az év hátralevő idejének eltöltése. Klubtagjaink egy része ez idő alatt is tevékenykedett: ki a virágkrupp rendben tartásával, ápolásával, ki a kulturális életben való közreműködésével vette ki a részét a munkából. Szeptemberben újra ültettük a virágokat Molnár Lídia támogatásával, virágfölddel frissítettük a központi virágágyat.

Foglalkozásaink minden esetben közös énekléssel, vagyis a nyugdíjas dallal kezdődik. Köszöntjük az éppen abban az időszakban névnapjukat ünneplő klubtársainkat, meghatározzuk aktuális feladatainkat. Klubfoglalkozásaink nem csak szórakozással telnek, hanem a megújuló kor kihívásaira is próbálunk válaszokat keresni illetve találni. Például tájékoztatóval a számítógépek világáról, nosztalgiaként retro lexikon olvasgatásával és néhány helyi kötődésű gondolat felidézésével Bognár Stefánia személyében és így tovább. Alkalmom van arra is, hogy beszélgetés közben, válaszokat, megoldásokat találjunk egy-egy személyes problémára. (földügyek, nyugdíjúgyek stb.)

Kirándulásaink színhelyét próbáljuk úgy megválasztani, hogy az aktív életünkből kimaradt látnivalókat is megcsodálhassuk. Szébbnél szebb tájakra jutunk el nagyon szép élményekkel gazdagodva. Ennek jegyében szerveztünk júniusban egy **Győr – Pannonhalma** utat. Mivel tagjaink közül többen részt vesznek különböző kulturális csoportokban így lehetőség nyílt a Művelődési ház szervezésében történő **Tapolca – Keszthely** útvonalon történő kirándulásra is.

Amiről bővebben szeretnék tájékoztatást nyújtani az legutóbbi felejthetetlen kirándulás élményünk melyet Október 14 –én egy Osztrák kisvárosban

Gleisdorfban tettünk. Ez a kirándulás két kedves klubtársunk Stefan Adam és Szabó Éva szíves meghívásának köszönhető. Stefan Adam boldogan mutatta meg élete több mint 40 évének helyszínét. Családi házában szívesen invitált bennünket kávéra, italra. Ezt követően bepillantást nyerhettünk egy Osztrák kisváros hétköznapi életébe, megtekinthettük nevezetességeit, közben lehetőségünk volt vásárlásra. Ezután izgalmas szerpentineken, gyönyörű tájakon vezetett utunk az Alpok 1000 méternél magasabban lévő hegycsúcsára, ahol csodálatos panorámában volt részünk. Innen egy vendéglőbe vezetett utunk ahol meghívóink vendégei voltunk ételre, italra. Számunkra különleges volt egy Osztrák háztáji vendéglőben „Busensang” –ban való vendéglátás. Itt Gerencsér Sándor citerakisértével a magyar virtusból is tanúbizonyságot tettünk. A rendkívül jól sikerült kirándulást, illetve szívélyes vendéglátást megköszönjük a meghívó klubtársainknak. (A kirándulásról két képet mellékelünk.)

Nagyon örülünk a megújult Művelődési háznak melyet már részben birtokba vettünk és ezután szeretnénk még tartalmasabbá tenni foglalkozásainkat.

Legközelebb November 23 –án találkozunk. Mivel a karácsonyi készülődés mindenkinek elfoglaltságot jelent így majd a következő találkozásunk az Új évben, januárban lesz. Ebben az évben ez az utolsó Hídvégi Híradó így ez úton szeretnék a község minden lakójának Békés Boldog Karácsonyt és Békében, Egészségben gazdag Új esztendőt kívánni.

Koráncsi Károlyné

Az Őszirózsa klub elnöke



„Minden ember lelkében dal van,
És a saját lelkét hallja minden dalban,
És akinek szép a lelkében az ének,
Az hallja a másik énekét is szépnek.”
(Babits Mihály)

Az Óvod életéből

Kívánom, hogy csupa-csupa szép dal öleljen körül minden kedves óvodást az egész nevelési évben.

2011/2012 nevelési évre 30 beíratott óvodásból eddig 27 kisgyerek veszi igénybe az óvodai ellátást, ami örvendetes, hisz óvodánk majdhogynem maximális létszámmal működik. Az új gyerekek beszoktatása nagy odafigyelést, türelmet igényel mind az óvodai dolgozók mind a szülők részéről.

A csoportban számon tartjuk a születésnapokat hónaponként, és azt meg is ünnepeljük, tortát rendelünk, köszöntőt mondunk, énekelünk és ajándékot készítünk.

Séták, kirándulások, udvari játék és munka közben megfigyeltük az őszi természet szépségét.

Színes faleveleket gyűjtöttünk, megnéztük a lehulló leveleket, azok színét, formáját. A falevelek gereblyézése, a kert sepregetése az avar szállítása kedvelt tevékenysége volt a gyerekeknek. Hallgattuk a természet zajait: a fák ropogását, a száraz avar zörgését, madarak énekét,

rovarok zümmögését, a szél suhogását. Az udvaron való tartózkodás során megfigyeltük a téltre készülődő kis állatokat, bogarakat, pókokat, hangyákat, csigákat. Itt az ideje a madarokról való gondoskodásnak. A gyerekek örömmel töltik fel a madáretetőt.

Megjelentek a varjak, jelzik az időjárás változását, érdekes látvány a gyerekeknek a varjúcsapat vonulása.

A Mikulás a gyermekek képzeletében december 6-án a jóknak ajándékot, a rosszaknak virgácsot hozó fehér szakállú, piros köntösű öregember, akit várni örömet és izgalmat jelent. Énekléstől, verseléstől hangos az óvoda, nagyon várják már a mikulás megérkezését, akivel december 5-én találkozhatnak személyesen.

Remélem sok boldog, mosolygó gyermeket látunk majd Miklós nap környékén.

Benkő-Kovács Bernadett
Óvodavezető

„A jó gyerekek ajándéka
Mikulásnak is öröm.
De jó lenne minden csizmát
Megtölteni a Földön!

Csizma, cipő, szandál, papucs
Üresen ne maradjon!
Világ összes kis lurkója
Boldogan mosolygjon!”



Advent fényei

Szép hagyomány az adventi koszorú: élő naptárként jelzi Karácsony közeledtét. Tobozból vagy fenyőgallyakból készül. Az örökzöld az életet, a koszorú pedig a győzelem jeleként az örök élet diadalát szimbolizálja a halál felett. Mindez Jézus Krisztus személyében tárul fel előttünk. Bűnbánattal, elcsendesedéssel készülünk a Megváltó első eljövételének ünneplésére, világosan utalva ezzel az Ő második, történelem-végi eljövételére. A négy gyertya hagyományosan a négy adventi vasárnapot jelenti. Ebből három lila színű. A lila szín a liturgiában a bűnbánat szimbóluma.

Az első gyertya az adventi kezdet fénye: ha lelki sötétségben jártunk eddig, és nem találtuk helyünket a világban, most irányfény segít minket az Út megtalálásában.

A második gyertya az Egyház - várakozó

virrasztását fejezi ki. Beleéljük magunkat az ószövetségi nép Messiás-vágyába, hogy nyitott szívvel fogadjuk Üdvözítőnket. Keresztelő Szent János is int bennünket az evangéliumban: készítsünk utat szívünkhöz a közelgő Megváltónak.

Egy gyertya – a harmadik vasárnap gyertyája – a hagyomány szerint rózsaszín, amely az adventi öröm kifejezője: közel van az Úr. Az Anyaszentegyház, mint jó anyánk ezzel enyhíti a szent idő szigorúságát, és a reményt táplálja bennünk. A Szombathelyi Egyházmegyében azonban 2006 – a Brenner János-emlékévé megnyitása – óta a harmadik gyertya piros színű. 1957-ben, e vasárnapra virradóra gyilkolták meg ugyanis az egykori ÁVH emberei Brenner János rábakhelyi káplánt, mivel az ifjúság körében végzett papi tevékenysége szálla volt a kommunista diktatúra szemében. Boldoggá avatási ügye már Rómában van, mi pedig ezen a vasárnapon különösen is imádkozunk azért, hogy mielőbb a boldogok között tisztelhessek. A negyedik gyertya fénye teszi teljessé a fénykoszorút. Vajon lelkem, mécesst tartó okos szűz módjára készen áll-e az érkező Úr fogadására? A hit fénye világosítsa meg mindnyájunk szívét, hogy felismerjük és befogadjuk a köztünk élő Krisztust!

Huszár Balázs



Sporthíradó

Már csak egy forduló van hátra a Megyei III. - osztályú labdarúgó bajnokság, őszi fordulójából. Csatatunk 32 ponttal vezet a tabellát. Ha az utolsó fordulót is meg tudjuk nyerni, úgy a tavaszi fordulók az első helyről tudjuk kezdeni.

Öröm látni fiataljaink csillogó szemét, hogy van esélyünk bajnokságot nyerni, és így ők is rész tudnának venni a leendő utánpótlás csapatunkban. A téli szünetet ki kell használni felkészülésre a tavaszi fordulókra, hogy minden mérkőzésen esélyünk legyen a győzelemre. A kitűzött céljainkhoz több munka és „összefogás” kell. Remélem, ezt a

lehetőséget nem hagyjuk kárba veszni, és végre újra Megyei II. –osztályú csapata lesz Rábahídvégnek!

Úgy érzem, hogy a csillogó szemekért érdemes időt és fáradságot nem kímélve dolgozni, hogy még szebben ragyogjanak. Ezen célok eléréséhez, teljesítéséhez kívánok minden kedves sportbarátnak és rábahídvégi lakosnak békés Karácsonyt és Boldog új évet. Tisztelettel a KSK vezetősége.

Horváth Ernő
Szakosztály vezető edző

Új tanév - tervekkel, vágyakkal

2011. szeptember elsejével megkezdődött a közös fenntartású intézmény általános iskoláiban a tanév. A Tanévnyitó Ünnepélyre Rábahídvégen került sor, 47 alsós – közöttük 16 első osztályos tanuló-, és 59 felső tagozatos tanuló várta különböző érzésekkel a tanév kezdetét. Tantestületbe szülési szabadságáról visszaérkezett Horváth Andrea tanárnő; - Sipos Ákos tanár úrtól a tanévzáró ünnepélyen köszöntünk el -. Kuglics Józsefné, (Joli néni, Jolika) nyugdíjba vonult, feladatkörét Babos Imréné – Edit néni vette át.

Az idei tanév egyik újdonsága a kötelező idegen nyelv változása, amit a szülői igények felmérése alapján indítottunk. Ettől a tanévtől kezdve az angol nyelv oktatását 4. évfolyamtól, felmenő rendszerben vezetjük be. A felső tagozaton is lehetősége van az érdeklődő tanulóknak a második idegen nyelv tanulására, ami az angol nyelv. Az érdeklődő tanulóink számára ebben a tanévben is biztosítva van a német nyelv tanulása szakköri keretben.

Célunk az, hogy valamennyi gyermekünk, aki **igazán** középfokú iskolában akarja folytatni tanulmányait, ne legyen hátrányban a többiekkel szemben.

A másik újdonság a múlt tanévben átadott interaktív eszközök, ami nagyon sok tanítási óra fontos része. Az elmúlt hónapok tapasztalatai kedvezőek. Pedagógusok és tanulók egyaránt kedvelik azokat az órákat, ahol ezeket az eszközöket használják.

Az őszi programunk meghatározó része volt, hogy végzős tanulóink ellátogathattak három olyan középfokú iskolába, amelyek szimpatikusak számukra. Valószínű sokuknak megkönnyítette a közeljövőben meghozandó fontos döntést. A 7. osztályosok is részt vettek a Szombathelyen megrendezett pályaválasztási fórumon, így ők is "megfontolt" tervekkel készülhetnek a jövőre. Szülői Szervezet anyagi támogatásával segítette a szabadidős foglalkozások és az iskolai tanórák megtartásának technikai feltételeit:

Alsó tagozaton audio készülékeket, játékokat, míg a *felső tagozaton* floorball felszerelést, illetve az interaktív táblák hangosítást

biztosító számítástechnikai kiegészítő eszközöket vásárolhattunk. **Köszönjük!**

A mindennapi tanulás mellett természetesen gyermekeinknek több hasznos programot is tudunk biztosítani.

- ⊗ Kuglics Gábor segítségével 7 – 8. osztályos tanulóink részt vehettek egy „drogprevenciós” előadáson, amit dr. Mosonyi Tamás tartott.
- ⊗ Gróf Festetics György Helytörténeti vetélkedőn tizenkettő 7-8. osztályos tanulóink vett részt.
- ⊗ Október 23. alkalmából, a Nemzeti Ünnepünk megemlékezésére megtartott ünnepélyre a Püspökmolnári Művelődési Ház adott otthont. Ennek keretében került sor a fent megemléített verseny eredményhirdetésére.
- ⊗ Alsó tagozatos fiúk intézményünk által megrendezett „Püspökmolnári Kupa” teremlabdarúgó torán vettek részt. A tornát Kardos László Általános Iskola Vasvár 4. osztályos csapata nyerte meg. A „legjobb hazai játékos” címet Károlyi Krisztián érdemelte ki.
- ⊗ Iskolánk tanulói ebben az évben is részt vettek a „SULIVIRTUS” vetélkedőn. Sajnos az idei évben az ellenfeleink jobbak voltak.
- ⊗ Az Egészséges életmód gondolkörében háziversenyt hirdettünk a felső tagozatosoknak. Változatos feladatok megoldásával egy kellemes délutánt töltöttünk el.
- ⊗ Alsó tagozatos diákjaink az elmúlt 8 hétben – hetente 4 alkalommal – az Iskolagyümölcs program keretében almát és körtét kaptak. Az akció január 3-tól folytatódik.
- ⊗ Ugyancsak az alsó tagozatosoknak adódott meg a lehetőség a színházlátogatásra. Körmenden a Micimackó című darabot nézhették meg.
- ⊗ „Könyvhódító” című vetélkedőn 4 tanulóink vesz részt, aminek a döntőjére nem sokára sor kerül. Az eredményről a következő lapszámban beszámolok.
- ⊗ Negyedik és ötödikes tanulóink kiemelkedő színvonalú előadással

képviselték iskolánkat a „Hegyháti Toborzó” rendezvényen

ⓐ Ebben az évben újra sikerült részt venni a szombathelyi Hefele Menyhért Szakközépiskolában megtartott „Makettépítő” versenyen. A nyolcadikos fiaink remek munkával 3. helyezést értek el.

Újdonságként szeretnénk műanyag kupakokat illetve használt elemeket is gyűjteni. Ennek pontos lebonyolításáról tanulóinkat tájékoztatjuk. Természetesen mindkét

településen is szórólapokon keresztül tájékoztatjuk a lakosságot is.

Az őszi szünet után gőzerővel készülünk az előttünk álló feladatok „leküzdésére” a félévzárásra; a Mikulás érkezésére és a Karácsonyváró műsorra. Ezekhez kívánok minden érdekeltnek sok sikert és kellemes percekkkel teli pillanatot

Smolczér Tibor

Igazgató



Foglalkoztatási Információs Pont Rábahidvégen



A MÉRTÉK Egyesület 2006. november 1-óta Vasváron Foglalkoztatási Információs Pontot működtet, 2008 novemberétől Rábahidvégen pedig kihelyezett ügyfélszolgálatként nyújtunk munkaerő-piaci információt. A Vas Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ által támogatott Információs Pont ingyenes szolgáltatást nyújt mindazok számára, akiknek segítségre van szükségük az elhelyezkedésük érdekében.

Az igénybe vehető szolgáltatásaink közé tartozik:

- az elérhető képzésekre vonatkozó információk nyújtása,
- helyi munkahely-kínálatról, alkalmi munkalehetőségekről tájékoztatás,
- A Munkaügyi Központ internetes honlapjának elérhetősége és az ott működtetett álláskeresési/álláshirdetési szolgáltatás igénybevételének biztosítása, közreműködés a keresésben, számítógép-használatban.
- Lehetőség van a munkaerő-közvetítő cégek honlapján szereplő álláslehetőségek megtekintésére.

- Segítséget nyújtunk önéletrajz- és motivációs levél írásában, idegen nyelven is.

- Tájékoztatást nyújtunk helyi szociális és egyéb szolgáltatásokról, uniós programokról, a foglalkozást elősegítő támogatásokról, megváltozott munkaképességűeknek valamint a pályakezdő fiatalok számára is.

- Az egyesület saját programjaira és képzéseire is lehetőség van jelentkezni a helyszínen, így valósulhatott meg 2011. október hónapi kezdéssel LEADER pályázat keretében digitális kompetenciafejlesztő számítástechnikai képzés 5 fő részére Rábahidvégen a Művelődési Ház Teleház termében.

A MÉRTÉK Egyesület az ingyenes munkaerő piaci-szolgáltatást 2008. október hónaptól látja el Rábahidvégen. Ez év novembertől páratlan heteken, hétfő délelőttöként 9-órától 12-óráig a Művelődési házban tart ügyfélfogadást.

A további időpontokban Vasvár, Járdányi u. 6 szám alatt érhető el munkatársunk, a 370-923-as telefonszámon.

Szüreti felvonulás

Ez évben is október második szombatján került megrendezésre az őszi egyik legjelentősebb eseménye, a szüreti felvonulás.

Az időjárás ugyan egy kicsit megijesztett minket, de aztán mégis kitartott a felvonulás végeztéig. Kár is lett volna a szép ruhákért, a kivikszolt kocsikért, a jó hangulatért! Kicsik és nagyok, fiatalok és idősek fáradságot nem kímélve énekeltek és táncoltak a kapukban várakozók kedvére. Még soha nem voltak ilyen sokan kíváncsiak a felvonulókra, de még ennyi kedves invitálásban sem volt része a felvonulóknak. A vendég lovasok azt mondták, Hídvégre szeretnek leginkább

jönni, mert itt olyan szeretettel látják vendégül őket. Kérték, tolmácsoljam köszönetüket vendéglátóinknak.

A köszönet persze a vendég lovasoknak, a harmonikásnak és nem utolsó sorban az összes helybéli résztvevőnek is kijár. De nem feledkezhetünk el állandó szponzorainkról, Wessely Istvánról, Hadnagy Gézáról, a Véngesztenye csárdáról, a kocsmá dolgozóiról és Rigler Máriáról, akik anyagi támogatásukkal minden évben hozzájárulnak a felvonulás sikeréhez.

Borsitsné Pásti Rita

